

Только до 30 марта

«Почта России» проводит досрочную подписку на 2-е полугодие 2025 года. Льготная цена на «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) 660 руб. 12 коп. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении или у почтальона. Все, кто не успел подписаться на 1-е полугодие 2025 года, могут выписать газеты и журналы через сайт издательского дома «Мир Белогорья» или на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



www.podpiska31.ru



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№09 (10 291) » 27 ФЕВРАЛЯ 2025 ГОДА

korocho31.ru https://t.me/korocho_31 vk.com/korocho_31 ok.ru/korocho31 +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

● БУДНИ АГРАРИЕВ

Исправная техника — успешная посевная

ФЕРМЕРЫ ТРИФОНОВЫ АКТИВНО ГОТОВЯТСЯ К НОВОМУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМУ СЕЗОНУ



Механизаторы считают ремонт ответственным делом, от качества проведения которого зависит безотказная работа техники

Календарная зима почти закончилась, но снег ещё лежит на полях, а столбики термометров опускаются ниже 10 градусов. Несмотря на это, весна не за горами, тёплое солнце быстро снимет с земли белое одеяло и прогреет почву. Растаявший снег напитает её водой. Для аграриев важно не упустить этот момент, ведь от того, насколько вовремя они проведут весенне-полевые работы, зависит будущий урожай.

Ждёт своего часа

Сельским хозяйством Александр Трифонов занимается с 2004 года. Ему помогают все члены семьи: супруга Елена, сыновья Андрей и Алексей. В прошлом году, даже с учётом капризов природы, они получили неплохой урожай.

— Мы обрабатываем почти 700 гектаров сельскохозяйственных земель, из них в этом сезоне 180 гектаров займёт озимая и яровая пшеница, 160 — пивоваренный ячмень,

210 — соя, 150 — подсолнечник, — рассказывает Андрей Трифонов.

Семена для посевной кампании готовы давно. Отборное зерно хранится в биг-бэгах — специальных больших мешках — и ждёт своего часа. Трифоновы своевременно проводят сортозамещение, чтобы повышать урожайность, и выращивают исключительно отечественные сорта. Это принципиальная позиция, продиктованная стремлением поддержать российское семеноводство и обеспечить потребителей качественным, адаптированным к местным условиям продуктом.

— В основном используем кубанские сорта. Изначально сеяли пшеницу «гром» и «юка». Нам хотелось выращивать зерно не чисто фуражного направления, а продовольственного в том числе. Чтобы были хорошие показатели протеина и клейковины, должна быть хорошая генетика. Если в сорте это заложено, то и показатели будут высокие, — поясняет Андрей Александрович.

В последнее время Трифоновы отдают предпочтение сорту «собербаш». Он высо-

коурожайный, короткостебельный. В условиях сильных летних ветров это препятствует полеганию растений и минимизирует потери урожая. Из раннеспелых сортов хорошо себя зарекомендовал «еланчик». Он созревает немного раньше «собербаша», что позволяет поэтапно убирать посева.

Селекция сельскохозяйственных культур не стоит на месте. Поэтому аграрии постоянно изучают новые разработки, внедряют их в своё производство, посещают сельскохозяйственные выставки и семинары.

— Сорты меняются, улучшаются характеристики: например, устойчивость к болезням, засухоустойчивость и потенциал урожайности. Осенью ездили в «Артель» — это семеноводческое предприятие в Курской области. Закупили семена двух элитных сортов пшеницы «школа» и «обоянка». Последняя хорошо адаптирована под наши климатические условия, зимостойкая, — объясняет Андрей Александрович.

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые белгородцы!

27 февраля наша страна отмечает День Сил специальных операций. От имени всей нашей полуторамиллионной белгородской семьи, от себя лично поздравляю всех военнослужащих и ветеранов этой группировки Министерства обороны Российской Федерации с профессиональным праздником!

День Сил специальных операций установил своим Указом в 2015 году глава государства Владимир Владимирович Путин. Дата 27 февраля выбрана неслучайно. Именно в этот день в 2014 году наши бойцы взяли под контроль ключевые административные здания в Крыму. Блестящая и уникальная операция «вежливых людей» завершилась долгожданным возвращением полуострова в состав исторической Родины — России.

Силы специальных операций — это элита и гордость нашей армии. Это отлично подготовленное и эффективное формирование, бойцы которого владеют широчайшим спектром навыков ведения военных действий, умеют выполнять поставленные задачи в самых сложных и нестандартных ситуациях.

В день профессионального праздника мы отдаём дань уважения всем ветеранам и военнослужащим группировки ССО. Чествуем бойцов, которые защитили жителей Крыма и Севастополя от угроз нацистов в 2014 году, обеспечили безопасность проведения референдума о воссоединении с Россией. Чтим доблесть и мужество воинов, которые боролись с террористическими формированиями в Сирии. Преклоняемся перед подвигом солдат и командиров, которые на протяжении трёх лет выполняли боевые задачи в зоне специальной военной операции, уничтожают украинских неонацистов и западных наёмников в Донбассе и Новороссии, перемалывают натовскую технику и живую силу врага в Курской области и на Белгородской засечной черте. В наших сердцах — вечно живые парни, которые выполнили воинский долг ценой собственных жизней и пополнили строй бессмертных героев Отчизны.

Благодарим всех и каждого из бойцов Сил специальных операций, защитников Родины и народа. Желаем военнослужащим и ветеранам ССО крепкого здоровья, успехов и семейного благополучия. Тем парням, которые сейчас на передовой, — удачи и скорой Победы!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области